

Növekvő utasszám  
a buszokon

Hangból kép

A fehérvári cenzor

Szoboszlai Dominik  
hazlátogatott



# FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2026.07.09.



Búcsú a válogatottól

Fotó: Simon Erika

Vörösmarty Rádió  
FM 99,2



Hallgassd és nézd!



## Nyáron is vár a könyvtár!

A nyári időszakban módosított nyitvatartással várja olvasóit a Vörösmarty Mihály Könyvtár. A központi könyvtár és a tagkönyvtárak eltérő időpontokban tartanak zárva, de a könyvtári szolgáltatások jelentős része a vakáció alatt is elérhető marad.

A központi könyvtár – azaz a Bartók Béla téri és az Oskola utcai épület – július 27. és augusztus 23. között zárva tart. Ez idő alatt sem maradnak azonban az olvasók könyvtári szolgáltatás nélkül: az Olvasóterem hétköznapokon 9 óra és 15.30 között továbbra is nyitva lesz, de szombatonként zárva tart. A város tagkönyvtárai nem egyszerre tartanak nyári szünetet, így a kölcsönzési és információs szolgáltatások nyáron is folyamatosan elérhetők maradnak valamelyik intézményegységben. Az eltérő zárási időpontok célja, hogy a székesfehérvári olvasók az iskolai

vakáció idején is hozzáférhessenek a könyvekhez, folyóiratokhoz és más szolgáltatásokhoz.

Július 6. és augusztus 2. között zárva tart a Széna téri és a Zsolt utcai könyvtár. Július 27. és augusztus 23. között a Mészöly Géza utcai könyvtár tart nyári szünetet, augusztus 3. és augusztus 30. között pedig a Budai úti és a Tolnai utcai könyvtárban nem tudnak majd könyveket kölcsönözni az olvasók.

Fontos tudni, hogy az egyébként nyitva tartó tagkönyvtárak sem fogadnak látogatókat a nyári szünet idején. Az első őszi szombati nyitvatartási nap szeptember 5. lesz. A könyvtár arra kéri látogatóit, hogy a nyári időszakban indulás előtt tájékozódjanak az aktuális nyitvatartásról a könyvtár hivatalos felületén!

(Forrás: ÖKK)



Az Olvasóteremben hétköznap továbbra is várják a könyvtárlátogatókat!

## Berendezik a felújított iskolákat



Érkeznek az új bútorok és eszközök a Modern Városok Program keretében felújított Vasváribá, Kodolányiba és Tópartiba – jelentette be Cser-Palkovics András polgármester közösségi oldalán. A tantermek berendezése már gőzerővel zajlik, pár hét múlva részletesen is bemutatják a megújult tereket. A polgármester bízik benne, hogy a következő években is kapnak állami forrásokat, és újabb fehérvári iskolák felújítását indíthatják el.

## Választókerületi programok

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Fogadóórát tart július 13-án, hétfőn Deák Lajosné. A 11. számú választókerület önkormányzati képviselője 17 és 19 óra között várja a városrészben élőket a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt.

## Növekvő utasszám a tömegközlekedésben

SOMOS ZOLTÁN

**Megtárgyalta és elfogadta a helyi közösségi közlekedésről szóló 2025. évi jelentést Székesfehérvár közgyűlése. A rendelkezésre álló adatokból kiderül, hogy tavaly hét százalékkal emelkedett az utasszám az előző esztendőhöz képest, valamint növekedett a diák- és felnőtt bérletek eladása is.**

Székesfehérvár önkormányzata folyamatosan figyelemmel kíséri a helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos méréseket, tapasztalatokat, a lakossági igényeket és a munkáltatói jelzéseket egyaránt. Ezek tükrében hajtja végre a menetrend-módosításokat és a hálózatbővítéseket. A város közgyűlésének legutóbbi ülésén megtárgyalt és elfogadott 2025. évi jelentés kedvező változásokat mutat. Tavaly 28.125 fő használta a helyi buszokat, ez hét százalékkal magasabb a tavaly előtti adathoz képest. Ugyancsak jó irányba mutatnak a bérletvásárlási adatok: a tanulói bérletekből származó bevétel 1,4 százalékos, míg az általános,

felnőtt bérletek értékesítésének bevétele 5,8 százalékos növekedést mutat 2024-hez képest. Összességében a jegy- és bérletértékesítésből harmincmillió forint többletbevétel keletkezett tavaly a 2024-es évhez viszonyítva.

Korábban már hírt adtunk arról, hogy további menetrendi módosítások várhatók a közösségi közlekedésben. Ősszel új midibuszok érkeznek, melyek lehetőséget adnak eddig le nem fedett területek – Maroshegy, valamint Öreghegy egyes részei – közösségi közlekedésbe való bekapcsolására is. Amint összeáll a menetrend-módosítás teljes tervezete, a nyilvánosság is megismerheti és véleményezheti azt.

Folyamatban van az utastájékoztatói rendszerek fejlesztése is. Jelenleg kétfajta járatkövető rendszert tesztel a szolgáltató. A teszt után a megvalósítás állami beruházás lesz, akárcsak a buszokon a kártyás fizetés lehetőségének megteremtése, ami valószínűleg még ebben az évben megvalósul.

## Kihasztnált férőhelyek

**Átlagosan közel kilencven százalékos kihasználtsággal működnek a Székesfehérvár önkormányzata által fenntartott bölcsődék és óvodák a 2026/27-es nevelési évben – derült ki az intézményi beiratkozásról készült beszámolóból, amelyet legutóbbi ülésén tárgyalt a Humán Közszolgálati Szakbizottság.**

Székesfehérváron az önkormányzat fenntartásában öt bölcsőde (hat telephelyen), valamint tíz óvoda (tizenkilenc telephelyen) látja el a rájuk bízott gyermekek gondozását, nevelését. Székesfehérvár Közgyűlésének Humán Közszolgálati Szakbizottsága júniusi ülésén hallgatta meg és fogadta el a beszámolót, amely szerint a tavaszi beiratkozást követően a 2026/27-es nevelési évre a bölcsődékbe 252 kisgyermek nyert felvételt. A 32

csoportban ösztől így összesen 389 bölcsisről gondoskodnak. A beiratkozási adatok alapján a város óvodáiba várhatóan 672 gyermek felvételére kerül sor. Az óvodai jogviszonnyal már rendelkezőkkel együtt így az összlétszám 2633 fő lesz szeptembertől. Az iskolát kezdő óvodások és az újonnan felvételre kerülő gyermekek számának arányát figyelembe véve a 2026/27-es nevelési évben két csoporttal kevesebb indul. Az óvodák átlagos kihasználtsága nyolcvanhat százalékos. Mindkét intézményi ellátásban rendelkezésre állnak még szabad férőhelyek: jelenleg a bölcsődékben mintegy harminc, az óvodákban mintegy százötven üres férőhely van.

(Forrás: ÖKK)

## Folyamatos öntözés



Az egyynyári virágokkal beültetett ágyásokban, kiemelt parkokban csepegtető öntözőrendszer működik, a fiatal fák legtöbbje körül több ezer öntözőszák található városszerte. De kézzel is öntözik a fákat és a dézsás növényeket a parkfenntartók. Székesfehérvár Városgondnoksága a város több pontján locsolási célra fűt kútból tölti az öntözőautók tartályait, azaz nem hálózati vízzel öntözik a növényeket. Általában hetente kétszer érnek oda egy-egy fiatal fához. B. G.

# Közösség, hangulat, játék

KISS-DÁVID RENÁTA

Sportoltak, kreatív ötleteket valósítottak meg, szerdán pedig szemetet gyűjtenek – ezen a héten második turnusához érkezett a Bregyó közti napközis tábor. Ezúttal a szelektív hulladékgyűjtés került a középpontba.



Kitűnő hangulatban, közel kétszázötven gyermek részvételével zajlik a napközis tábor ezen a héten is a Bregyó közti Sportcentrumban. A biztonságról és a programok egy részének lebonyolításáról tizenkét pedagógus és képzett szakember gondoskodik. A tábor közösségi élményt nyújt a gyerekeknek, és sokat segít a szülőknek is a nyári gyermekfelügyelet megoldásában.



A szerdai foglalkozást a Depónia szakemberei tartották. Farkas-Schmidt Erzsébet, a cég munkatársa lapunknak elmondta: olyan játékokat hoztak a táborlakóknak, amelyek tematikájukban kapcsolódnak a szelektív hulladékgyűjtéshez.



A környezettudatosság témáján túl a gyerekek ezen a héten hallhattak a bűnmegelőzésről is, az ügyességi játékokon pedig jutalmat kaptak. Azaz a táborban ezúttal is nagy hangsúlyt fektetnek a hasznos ismeretek átadására. A cél, hogy a gyerekek minél több élménnyel gazdagodjanak a nyár folyamán. A tábor augusztus közepéig tart.

## Utoljára a Velencei-tónál

# Megkezdődött az EFOTT

SOMOS ZOLTÁN

Szerda délután elindult a jubileumi, ötvenedik EFOTT a Velencei-tó partján. Az Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója vasárnapig tart, és mint az első napi sajtótájékoztatón kiderült, ez az utolsó, amit ezen a helyszínen rendeznek.

Radnai Márk országgyűlési képviselő jelentette be, hogy Esztergom lesz az EFOTT új otthona, ami üzenetértékkel is bír: Esztergomnak ne csak múltja, hanem jövője is legyen. Hernádi Ádám, Esztergom polgármestere elmond-



A sok egyéb szórakozási lehetőség között persze idén is a színpadi produkciók, koncertek adják az EFOTT legfőbb vonzerejét



A természet is úgy akarta, hogy emlékezetes legyen a fesztivál első napja



Tizenegy évig volt a Velencei-tó partja az egyetemisták legnagyobb bulijának helyszíne

ta: a város önkormányzatának közgyűlése kedden tíz évre kötött együttműködést az EFOTT-tal. Zelenák Márk, a 2027-es fesztivál igazgatója jelezte: tizenegy év után költözik a fesztivál, köszönek mindent a Velencei-tónak, Velencének, Sukorónak és a környék településeinek. De az idei EFOTT még a sukorói helyszínen biztosít öneledt szórakozást. A szerdai első nap a fesztivál történetének legnagyobb szabású nyitóprodukcióját

hozta. A rendezvény nemcsak a zenei palettán belül vonultatott fel különböző előadókat, hanem korszakokat is átívelt. Olyan időtázasban volt részük a nézőknek, amilyenre Magyarországon korábban még nem volt példa: színpadra állt Presser Gábor, Lovasi András, Kiss Tibi, Korda György és Balázs Klári, a Csík Zenekar, Bereczki Zoltán, valamint a mai generáció kedvencei, Mehninger Marci, Valmar, T. Danny, KKevin, Járai Márk és sokan mások.

## Zöld piknik

SZABÓ PETRA

Közösségi faöntözést és zöld pikniket tartottak kedden a palotavárosi tavaknál. A rendezvényen civilek, szakemberek, környezetvédelmi szervezetek és pártok képviselői is részt vettek.

Az alsó tó déli részénél gyűltek össze azok, akik részt vettek az első zöld pikniken. A közösségi élmény mellett beszélgetésre is hívták az érdeklődőket a fűkaszálásról, a városi zöldfelületek fontosságáról, hogy miként lehet alkalmazkodni a megváltozott éghajlathoz, a nyári forrósághoz, aszályhoz. A tisztított szennyvíz jelentőségéről, a vízvisszatartás lehetőségeiről Kenyeres Dániel belvízrendező mérnök beszélt a résztvevőknek.

A szervezők legfőbb célja az volt, hogy egyrészt párbeszéd alakuljon ki az önkormányzat és a civilek között, másrészt hogy a székesfehérváriak találkozhassanak a városban működő környezetvédő szervezetekkel: azokkal a szakemberekkel, akik hasznos tanácsokkal tudják ellátni őket, hogy a jövőben kialakuló aszályos időszakokat mindenki könnyeb-

ben vészelhesse át. Horváth Bence, az Összetartó Fehérvár nevű csoport vezetője elmondta: arra szeretnék felhívni a figyelmet, hogy a környezetvédelem olyan érdek, amivel civilként, pártpolitikától mentesen mindenkinek foglalkozni kell, különösen az elmúlt évek városokat is sújtó aszályai miatt.

Az eseményen alakuló Környezetvédelmi Tanács feladatairól is szó esett. Sándor Barbara önkormányzati képviselő, környezetvédelmi tanácsnok erről annyit mondott: városi és független szakembereket egyaránt felkért, és szeretné, ha az ő véleményük alapján történne a jövőben a környezetvédelmet érintő kérdések átgondolása és egy-egy javaslat elfogadása.

A résztvevők között a legtöbben civilek voltak, így a Gaja Környezetvédő Egyesület tagjai is, de az egyik Tisza-sziget képviselői, valamint Pásztor Eszter önkormányzati képviselő is jelen volt. Mindannyian vödörökkel, kannákkal érkeztek, melyek szerepet kaptak a délután folyamán: a résztvevők a palotavárosi tavak vizével töltötték fel a fák öntözőszájkait.

## Több árnyék, nagyobb biztonság

KISS-DÁVID RENÁTA

A nyári időjárás a menhelyeken élő állatokat is komoly kihívás elé állítja. A székesfehérvári ASKA-nál közel kétszáz kutyáról gondoskodnak, akiknek a tartós hőségben még nagyobb odafigyelésre van szükségük. A menhely ezért nemcsak friss ivóvízzel és árnyékos pihenőhelyekkel védi a négylábúakat, de ősze fatelepitési programot is tervez, hogy hosszú távon több természetes árnyéket biztosítson a jóságoknak.

Az egyre forróbb nyarakra készülve az ASKA ősszel fatelepitési programot indít. Olyan kerteszetek és magánszemélyek segítségét várják, akik nagy lombkoronát nevelő fák felajánlásával tudják támogatni a kezdeményezést.

Minden elültetett fa több árnyéket és jobb életkörülményeket jelent a menhely lakói számára. A nagy meleg miatt jelenleg a kutyákat kizárólag a hűvösebb reggeli órákban sétáltatják, amikor az aszfalt még nem forrósodott fel. Az önkéntesek és a nyári közösségi szolgálatot teljesítő diákok ilyenkor gondoskodnak arról, hogy a négylábúak elegendő mozgáshoz jussanak. Az ASKA vezetője lapunknak elmondta: „Fontos, hogy ebben az időszakban árnyékban legyenek



Az alapítványnál továbbra is nagy szükség van adományokra, elsősorban száraz kutyatápra és kutyajátékokra. Emellett abban is bíznak, hogy minél több kutya talál hamarosan szerető otthonra. Jelenleg kétszázán várnak örökbefogadásra, köztük felnőt és kölyökkutyák is.

az állatok, hűvös, friss víz mindig legyen előttük.” Molnár Tamásné hozzátette: ha bárki bármilyen, hógutára utaló változást lát a kutyáján, azonnal lépjen, mert a hóguta akár halálos is lehet a kisállatokra! Azonnal hűteni kell az állat lábait, majd orvoshoz kell fordulni vele!

## A játékfejlesztés alapjai



Játékfejlesztő táborba várták a gyerekeket múlt héten az Alba Innovárban. A résztvevő diákok a hét folyamán megismerhették a két- és háromdimenziós játékfejlesztés alapjait, valamint elmerülhettek a virtuális valóság világában is. Ezen a héten pedig újabb turnusban – Kiberkaland címmel – a digitális biztonság alapjait sajátíthatják el a gyerekek. Cs. R.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére önkormányzati lakás bérbeadására

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési Szakbizottsága a 495/2026. (VI.30.) számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület	Szobaszám	Komfortfokozat	Bérleti díj (Ft/hó)
Gánts P. u. 1. 3/20.	44 m <sup>2</sup>	2	összkomfortos	44 000,-
Zombori u. 10. 1/2.	27 m <sup>2</sup>	1	komfortos	27 000,-

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. július 29. (szerda) 12:00 óra. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás pályázat” felirat feltüntetésével.

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról: [www.szekesfehervar.hu](http://www.szekesfehervar.hu).

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az [ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu](mailto:ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu) e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.

A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak felvilágosítást a 22/511-328, a 70/6699-334 vagy a 70/6699-336 telefonszámokon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

## GÁBOR SZERINT A VILÁG

GYARMATI GÁBOR LÁTASSERÜLT MINDENNAPJÁRÓL BESZÉLGET PALKÓ ZSUSZIVAL MINDEN KEDDEN 11:30 UTÁN

Vörösmarty Rádió  
FM 99.2



# Búcsú és jubileum

PÁL LORÁND

Szent Iván-napi búcsúra várták a híveket és a vendégeket szombaton a Rác utcai szerb ortodox templomba és a templom kertjébe. Az ünnep püspöki szent liturgiával kezdődött, amelyet a hagyományos kalács- és koljívószentelés követett.

Iván-napi búcsút tartottak a Rác utcai szerb ortodox templomban szombaton. Székesfehérváron minden évben Keresztelő Szent János, azaz Iván napjához közeli hétvégén tartják a Rác utcai ortodox templom búcsúját, ami a fehérvári szerbység egyik legnagyobb ünnepe. Az idei alkalom azért is volt különleges, mert ebben az évben ünneplik a templomépítés kezdetének kétszázötvenötödik évfordulóját. A templomot, melynek védőszentje Szent János, 1771-ben kezdték építeni, majd 1780-ban szentelték fel. Sándorovits László, a Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke elmondta, hogy az idei megemlékezés különlegessége az évfordulón túl az, hogy felújítás is volt a templomban, ami mostanra készült el: „Az idők folyamán megromlott az oltárasztal. Most lett kész: márványból készült, fehér színű,



A díszes belsejű templom építésének kezdete több mint két és fél évszázadra nyúlik vissza

és a megfelelő feliratokkal van ellátva.” Az Iván-napi búcsú ünnepi püspöki szentmisével kezdődött, amelyet kalács- és koljívószentelés követett. Mint Pavle Kaplan, a Szerb Ortodox Egyházközség káplánja

elmondta, a koljívószentelés a halottakról való megemlékezés, főleg az egyházközség néhai tagjai előtt tisztelegnek az egybegyűltek: „Maga a koljívó, a búzaszem egy ikonikus kép az Ujszövetségben. A földbe

hulló mag a feltámadás jelképe.” A káplán hozzátette: a rituális étel főtt búzából készül, amelyben mogyoró, dió, mandula és mazsola egyaránt van, és szegfűszeggel, fahéjjal, rummal ízesítik.

## Még mindig a mediterrán tengerpartok a legnépszerűbbek

SZABÓ PETRA

Ha nyaralás, akkor tengerpart – gondolja a magyar. A legnépszerűbb országok idén is ugyanazok, csak a sorrend alakult át.

Bár egyre többen vannak, akik maguknak szervezik a nyaralásukat, azért még mindig sokan bízzák a foglalásokat és a tervezést az utazási irodákra. Éppen ezért látogattunk el mi is az egyik székesfehérvári irodába, ahol el is árulták az idei trendeket. A nyári szezon legkedveltebb

úti céljai még mindig a mediterrán országok: a dobogó harmadik fokán Görögország áll, a második Horvátország, míg a győztes Olaszország. Évek óta ezek a legkedveltebbek, de a sorrend kissé átalakult. „Olaszországban nagyon népszerű Toszkána, mindamellelt, hogy a toszkán tengerpart szűkösebb. Itt inkább a városlátogatások népszerűek, ami nyáron is fontos szerepet kap, valamint a gasztroturizmus is folyamatosan erősödik. Róma mindig kedvelt lesz, bár július-augusztusban nem annyira



Amióta megépült az autópálya, Dalmácia délebbi partszakaszai is egyre népszerűbbek a magyar utazók körében

ajánlott ebben az őrült melegben. Most indul be a szezon az észak-olasz Adrián. Horvátországban a Kvarner-öböl tarol, az van hozzánk a legközelebb, de a makarskai riviéráig is elutazik sok magyar” – foglalta össze tapasztalatait Grosz Pálma, a Grosz Utazási Iroda vezetője. Sokan vannak, akik inkább menekülnek a hőség elől. Ők a hegyekben találhatnak enyhülésre, de

sokan választják a balti államokat is, és egyre népszerűbb Lengyelország tengerpartja, ahol szintén jó idő és sok látnivaló várja a turistákat, csak a tenger hűvösebb. Az egzotikus úti célok között a Maldív-szigetek letaszíthatatlan a győztes helyről, de Ázsia is nagyon népszerű: itt már nemcsak Thaiföld, hanem Kambodzsa és Vietnám is sokakat vonz.



Az olasz Alpokban nyáron sincs negyven fok

# Hangból kép

VAKLER LAJOS

A fenti címmel összművészeti eseménysorozat indult Székesfehérvár belvárosában. A felhőtlen szórakozást nyújtó nyári programsorozat második találkozóját vasárnap este hétkor rendezték a Képzelő Galéria előtt, a Hősök terén.

A Képzelő Art Gallery művészeti közösségéhez kapcsolódó, az önkormányzat támogatásával megvalósuló, civil kezdeményezésű sorozatban a közönség annak lehet részese, miként születik egy új alkotás az improvizatív zene és az élő festészet egymásra találásából.



Fiatalok is csatlakoztak a programhoz



A zenekar és a közönség is egymásra talált



Staudt Ágnes is inspirálta a kortárs muzsikát

Játszott Mijs Márton szaxofonon, Kiss G. László basszusgitáron, Dobai István gitáron, Szentpály Márton dobos, az ecsettel pedig Staudt Ágnes varázsolt. A program különlegessége, hogy nincs előre megírt dallam, nincs előre megtervezett kép: az este

minden pillanata egyszeri és megismételhetetlen. Egy kísérlet arra, hogy a zene és a festészet élő párbeszédbe lépjen egymással. A további programok a nyár folyamán a belváros különböző pontjain még három alkalommal várják a közönséget!

## Sikertelen felvételi? Nincs veszve semmi!

KISS-DÁVID RENÁTA

Az elmúlt hónapok sok diák számára kemény megpróbáltatást jelentettek, de hogyan érdemes a sikertelen felvételit követően cselekedni? Egy helyi szakember szerint most a család reakciója a legfontosabb.

A középiskolai felvételi eredményének kihirdetése minden évben sorsfordító pillanat a továbbtanulásra készülő fiatalok számára. Míg sokan örömmel ünneplik a sikeres felvételit, mások csalódással szembesülnek, amikor nem arra a képzésre vagy intézményre jutnak be, ahová szerettek volna.

Egy helyi mentálhigiénés szakember szerint ugyanakkor fontos tudni: egy felvételi eredménye nem értékítélet, és nem feltétlenül határozza meg egy fiatal jövőjét. Mayor Márta úgy fogalmazott lapunknak, ilyenkor a család hozzáállása kulcsszerepet játszik: „Különösen fontos, hogy a fiatalok megértést és támogatást kapjanak a környezetüktől. Leginkább az együttérzésre hívnám fel a figyelmet a családtagok és a barátok részéről egyaránt. Ugyanilyen fontos az önegyüttérés is: a fiatalok ne önmagukat hibáztassák, hanem



Egy elutasító döntés nemcsak a továbbtanulási terveket írhatja felül, hanem az önbizalmat is megingathatja, bizonytalanságot és komoly lelki terhet okozhat

próbáljanak megértéssel fordulni saját maguk felé. A tinédzserkor önmagában is egy érzékeny, változásokkal teli életszakasz, ezért egy ilyen kudarc különösen megterhelő lehet.” Mayor Márta szerint egy sikertelen felvételi elsősorban komoly csalódásnak tűnhet, de korántsem jelenti azt, hogy bezárulnak a lehetőségek.

A pótfelvételi, a későbbi szak- vagy intézményváltás, illetve egy új életút megtalálása is reális lehetőség. Sok fiatal csak évekkkel később döbben rá, hogy végül nem az első elképzelése bizonyult a legjobb választásnak. A szakember éppen ezért úgy véli, a legfontosabb, hogy a kudarcot ne

végállomásként, hanem tapasztalatként éljék meg a fiatalok. Egy elutasító döntés ugyanis sokszor nem lezár egy utat, hanem egy új irány felé terel. A család, a barátok és a támogató közösség segítségével pedig sokat jelenthet abban, hogy a kezdeti csalódást idővel új célok és lehetőségek váltsák fel.

# Idén is lesz színház a múzeumban

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Júliusban és augusztusban a Szent István Király Múzeum újra műsorra tűzi a régész színház keretében a Schliemann – Trója és A hieroglifák titka című zenés darabokat. Az immár negyedik éve nagy sikerrel futó előadásoknak idén is a Fő utcai Rendházépület Díszudvara ad otthont.

„A rosette-i kő! Ezt kellett megfejtenie a világnak, hogy ne pusztuljon el az egyiptomi kultúra” – meséli Matuz János a rosette-i kőről és arról, milyen módon járult hozzá a sötét gránit-tömb a hieroglifák megfejtéséhez. A hieroglifák titka című előadásból további érdekességek is kiderülnek majd a kőről a Szent István Király Múzeum Díszudvarán augusztus elsején és másodikán, este nyolc órai kezdettel, hiszen újból régész színházba várják az érdeklődőket. Az igazi fehérvári kuriózumként létrejött műfaj népszerűségében töretlenül bízhatnak az alkotók. Először 2023 júliusában játszották a Trója romjait megtaláló régész, Heinrich Schliemann életéről szóló saját darabot a rendházépület díszudvarán.

„Ez egy teljesen új ága lett a színháznak. Színházi eszközökkel dolgozunk a történetmesélésben, de tulajdonképpen ezek dicsőítő történetek. Olyan sztorikat mesélünk el, amelyeknek a végén nagy beigazolás van” – nyilatkozta lapunknak Matuz János író, rendező, dramaturg. Éppen ezért voltak a korábbi években is népszerűek ezek a történelmi



Fotó: Simon Erika (archív)

Három éve mutatták be először a Heinrich Schliemann életét feldolgozó darabot, Keller Jánossal a főszerepben

időtutázások. Az idei évben az augusztus eleji A hieroglifák titka mellett július huszonnyolcadikán és huszonkilencedikén este nyolc órától a Schliemann – Trója című zenés előadást is újra megtekinthetik a fehérváriak.

„Idén láthatja a közönség utoljára az elmúlt három évad két bemutatóját. Azoknak ajánlom, akik szeretik ezeket

a pozitív, beigazoló történeteket. A színházi darabokkal ellentétben ezekben sok kultúrtörténeti, ismereti információ is elhangzik. Dramaturgként és rendezőként az volt a nehéz, hogy ezeket hogy lehet a nézők számára könnyen emészthetővé és befogadható

tóvá tenni” – ajánlotta a népszerű előadásokat mindenki figyelmébe a rendező. A nyáresti előadásokról további információ és ajánló a Szent István Király Múzeum honlapján található.

## Swing a Magyar Király előtt



Kép: Németh-Nagy Róbert

A legjobb swingzenék csendültek fel pénteken este a Magyar Király Szálló előtt, ahová minden táncolni, beszélgetni vágyót vártak a szervezők. A Come Around Swing Family csapata egy kellemes, táncos, vidám estére hívta az érdeklődőket, ahol a tánc gyakorlásán kívül bulizni, beszélgetni, szórakozni is lehetett. Jó hír a táncbarát székesfehérváriaknak, hogy a bulit a tervek szerint július harmincegyedikén megisméltik!

V. L.

## Szevasz, terasz!

VAKLER LAJOS

**Szombaton új programsorozattal jelentkezett a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ: a Csónakázó-tó partján könnyűzenei koncert várta a közönséget.**

Az első találkozón a verőfényes napsütésben minden korosztály megtapasztalhatta, hogy a HéBa zenekar egy olyan fiatal, energikus

csapat, amely egyedi stílusával, friss hangzásával, érzelmes szövegeivel és fülbemászó melódiáival varázsolja el közönségét. A HéBa – ahogy ők fogalmazznak – utcazenészekből, bohém művészekből és alternatív kalandorokból áll. Bárhol megjelennek, garantált a varázslat! Tánczene és érzelmes balladák egyaránt megtalálhatók a repertoárjukban.



Kép: Németh-Nagy Róbert

A HéBa fantasztikus esttel ajándékozta meg közönségét

# Az ismeretek megszállottja és átadója

NAGY ZOLTÁN PÉTER

Százhetvenöt évvel ezelőtt, 1851. október huszonnyolcadikán született megyénk egyik polihisztorja, aki Székesfehérvár kulturális életének eleven szíve volt. Bár Rácalmáson született és oda is tért vissza meghalni, munkássága mégis Fehérvárhoz kötötte Hattyuffy Dezsőt.

Ha tömören szeretnénk összefoglalni, ki is volt Hattyuffy, akkor ezt mondanánk: jogász, régész, író, újságíró, gyámszakember, egyházi és közéleti ember. Már gyermekkorában is úgy adódott, hogy több iskola padját koptatta, hiszen szülőfalujában kezdte tanulmányait, de négy év után átkerült a sárszentlőrinci algimnáziumba, majd a pesti evangélikus gimnáziumba. De ahogy oly sok egykori városlakónk, Hattyuffy is a fehérvári ciszterci főgimnáziumban kötött ki, ami meghatározta életét. Olyan kulturális önképzőkörbe került, amely az 1800-as évek utolsó évtizedeiben kijelölte a város irodalmi életét, és tette kulturálisan dús gazdaggá. Ide még visszatérünk!

Az ifjút nemcsak az irodalom vonzotta, de nagyszerű tanulóknak is bizonyult, így nem volt kérdés, hogy a pesti jogi egyetemre játszi könnyedséggel veszik fel. A már fehérvárinak tekinthető Hattyuffyra idejekorán felfigyelt Szógyény-Marich László vármegyei főispán, és a másodéves joghallgatót kinevezte megyei tisztii aljegyzővé, majd az egyetem sikeres befejezése után úgynevezett rendes aljegyző lett. Fiatalon fogott tollat, és sokszínű írásai között megjelentek ismert tanulmányai is. Az egyetemen érem pályázatával nyert díjat, később címertanulmányi gyűjteménye országos elismertséget és díjat hozott neki. Tőle tudjuk, A hazai vármegyék és városok czimerei című könyvéből: „Más városok czimerei szintén mentek át kisebb s nagyobb mérvű módosításokon, így Székesfehérvár város régi czimerét I. Leopold király egy koronával bővíté azért, mert a régi királyok e városban koronáztattak.” Tehát címerünkbe a koronát valamikor I. Lipót idejében, 1657 és 1705 között kaptuk.

Hattyuffy Dezső már huszonöt évesen felelős szerkesztője lett a Székesfehérvári Társadalmi Hetilapnak, majd később főszerkesztője, ahol írt és szerkesztett is. Nagy szenvedélye, a magyar irodalom viszont már tizenhat éves korában besodorta a frissen megalakult Vörösmarty Irodalmi és Társaskörbe, ahol a célok között kitézték a közszellem ébredését, az ész és szívek közös művelését, de a szaktudományok terjesztését is. A szaktudományok területén is gazdag alkotó volt, de amikor Fejérvármegye árvászekii jegyzőjévé, majd elnökévé választották, olyan



Fotó: Rácalmás, hivatalos kiadványa

A műtermi fotó valószínűleg Pesten készült Hattyuffy Dezsőről az 1880-as években

jogalkotási javaslatot készített, amely még száz esztendő után is alappillére volt az árvák ügyének. Gondolkodása felülírta a tizenkilencedik század bíróságközpontú és főleg az anyagi örökösödés kérdését feszegető nézetét, és tette a gyermeket, az árvát a középpontba. Könyvnyi jogalkotásának védelmét A jog című újság közölte le 1889. július tizenegyedikén, melyet Hattyuffy így zárt: „Az árváügyek újabb rendezésénél, nézetem szerint, a fenti kérdések igen megfontolandók lennének, sőt még az esetre is, ha az államosítás az egész közigazgatásba behozatik, még akkor is sokkal célszerűbb egy külön szerkezetű, önálló árvászek fentartása, akár a közigazgatás keretében is, mint beosztása a bíróság kebelébe, hova jellege és ügyeinek természeténél fogva egyáltalán nem tartozik.”

Az írás, felolvasás mellett talán hobbinak nevezhetnénk régészeti kutatásait is, bár a hobbinál egy kicsit erősebb az alsószentiváni barlangról és a kunhalmokról készített feltárása. Talán még ezeknél is combosabb a székesfehérvári Demkő-hegyi régészeti kutatás. A Maroshegyen levő dimbes-dombos vidék, amit elsősorban a vasutak határolnak körbe, ma természet-

védelmi terület, ahol Hattyuffy tizedik századi temetők feltárásában segédkezett. Ez a kutatás nem volt egyszerű, hiszen kezdetek csak annak köszönhet, hogy a Demkő-hegyen levő szőlőket a filoxeravész letarolta, s a szőlészek felhagytak művelésükkel. A kutatás során erősen bolygatott területre lettek a régészek, így a kor technikai ismeretei miatt csak megbecsülni tudták a temetők korát. Az Archeológiai Értesítő 1892-ben a fehérvári Régészegylet egyik üléséről így tudósított: „Majd a tagválasztásra került a sor, mely alkalommal a társulat rendes tagjai sorába megválasztottak: Sárközi Aurél alispán, Tóth Aladár orsz. gy. képviselő, gróf Festetics Bennó kir. tanácsos közjegyző, Heinrich Lajos tisztii főügyész, Hattyuffy Dezső és Lichteneckert József, mindannyian Székesfehérvárról és Bariss Béla Galgóczról... Ülés után a múzeumot tekintettük meg, délután pedig a város határában levő Demkő-hegyre rándultunk ki, hol a tavaszszal négy ősmagyar sír találtatott. Itt az ásások nagyobb erővel kezdettek meg. Este ősmaradványok estély volt a »magyar király« szállodában.” Nagyon sokáig Hattyuffy gondozta

a Székesfehérváron talált leleteket, és a kezdeményezők közé tartozott a Régészegylet létrehozásában, ami a későbbi múzeum elődjének tekinthető. Hattyuffy Dezső több szakirodalmi könyv szerzője is volt, amikből nem hiányzott a régészet sem, ilyen volt a Székesfehérvár, 1883. című, Fejérvármegye történelmi vázlata című vagy A pecsétek címen megjelent tanulmány. Az, hogy miként tesz hitvallást a régészek és a régészet iránt, leginkább az 1872. június tizenhatodikán megjelent Székesfehérvár folyóiratban érhető tetten, amit a III. Béla királyunk sírjának feltárását követő huszonnegyedik esztendőben közölték: „E rövid ismertetés által is figyelmeztetni kívánom megyénk s városunk közönségét, mily drága kincs rejlik határai közt a föld alatt. Felhívni arra, ne hagyja továbbra is jeltelen nyugodni a legnagyobbak sírjait, azon nagyokét, kik egykor virágrázó karokkal Magyarhont a nagyság tetőpontjára emelték. Allítsunk legalább egy kis jelt, egy négyszög tábla elég lesz rövid felíratával, mely megjelölje az egykori templom helyét, s azoknak eddig jeltelen sírjait, kiknek három tenger partja uralta hatalmát. Ne engedjük a rideg közöny által a régiek emlékét szívünkől végkép kitörölni, s ne az anyagi világ anyagiás törekvései által megvetni azokat, kik nekünk önvérük árán hazát szereztek.” – írta Hattyuffy Dezső.

Talán elképzelni sem lehet, miként tartotta kapcsolatát a családjával, hiszen teendői bőséggel akadtak. Maga is bevallotta, hogy nagyon sokat köszönhetett feleségének, Annának és annak édesanyjának, akik felnevelték hat gyermeküket úgy, hogy csontig hatoló fájdalommal viselték a hetedik kislány halálát, aki két hónaposan hagyta itt e világot.

Hattyuffy nyugdíjazása után hazatért Rácalmásra, és minden percét családjának szentelte, de sajnos ebből nem sok időt hagyott neki a Teremtő: 1914. június 29-én elhunyt. Özvegye e sorokkal küldte szét a fájdalmas hírt a fehérvári újságokban: „Öz. Dr. Hattyuffy Dezsőné sz. Piltener Anna a maga és gyermekei: Dezső, Elemér, Anna, László, Mária és Erzsébet, valamint az összes rokonság nevében fájdalomtól meggyötörtén tudatja, hogy a felejtethetlen, gyengéd jószágú férj, a meleg szívé, áldott lelkű édes-anya és szeretett rokon Dr. HATTYUFFY DEZSŐ Fejérvármegye árvászekének nyug. elnöke, köz- és váltó ügyvéd, egyházi felügyelő, a Magy. évd. és gén. társ. bev. tagja, jogi és történelmi író, stb. folyó hó 29-én d. u. 3 órakor, életének 63-ik, boldog házasságának 25-ik évében visszazad ragyogó, tiszta lelkét teremtőjének.”

# A fehérvári cenzor, aki a nemzetért dolgozott

NAGY ZOLTÁN PÉTER

**A Habsburg család vaskezű reménysege, a sokat istenített Mária Terézia, majd II. József német-római császár és magyar király idejében erősödött meg a felvilágosult abszolutizmus, amely kinevelte a cenzorok világát, és később létrehozta a Könyvbíráló Főhivatalát. Ennek feladata az volt, hogy ne jelenhessenek meg mindenféle írások, amelyek „értelmetlen forradalmakat” gerjeszthetnek. Reseta János fehérvári születésű tanárember ennek a hivatalnak volt elkötelezett dolgozója.**

Kétszázötven évvel ezelőtt, 1776. június nyolcadikán született Reseta János Székesfehérváron, az egykori Bébicz utcában, közvetlenül a királykúti vásártér szomszédságában. A felsővárosi család a középosztályhoz tartozott, ennek megfelelően a tanulás kitűnő eszköz lehetett a középszerűségből való kitörésre. Az 1702-ben alapított jezsuita gimnázium már Reseta idejében is színvonalas iskolának számított, érthető, hogy szülei azt választották, bár a jezsuita rendet 1773-ban Kelemen pápa feloszlatta, de a gimnázium üzemeltetését a ciszterci rend átvette 1776-ban.

Reseta Jánosnak olyan tanárai voltak, mint például az időszak elismert poétája, Virág Benedek. Mesterét egész életében tiszteletben tartotta, akinek fővárosi sírjánál éppen Reseta tervezte márványkereszt áll. Iskoláinak elvégzését követően maga is példaképe nyomdokaiba lépett, és elsősorban gazdagabb családok gyermekeit tanította. A magyar nyelv mellett a kiváló pesti egyetemen professzori szintre jutott a német nyelvvel és irodalommal.

A nyelvek kiváló ismerete és használata mellett érthető, hogy felkérték cenzori feladatok ellátására a Könyvbíráló Főhivatalban. Erre a nem éppen jól fizetett cenzori állásra általában magasan képzett nyelvészek tartották igényt, akik a társadalmi elismertség és a minimális hatalmi pozíció kedvéért gyakorolták hivatásukat. Ugyanakkor Reseta Jánosról gyorsan elterjedt, hogy ő a puha kezű cenzor, aki játszi könnyedséggel engedti át Petőfi eget verő rímeit, és biztosítja azok nyomda alá történő szerkesztését. Hasonló elbírálást kapott tőle Jókai Mór is. A korabeli hírek szerint már-már baráti kapcsolatban állt Széchenyi Istvánnal is, akivel együtt utazott az Al-Duna déli szakaszaira, hogy ott a legnagyobb magyar felméréseket végezzék a tervezett hazai folyamszabályzásokhoz. De ez a barátság nem volt éppen jól fé-



Illusztráció: Pollák Zsigmond grafikája

A Vasárnapi Hírek hasábjain jelent meg Reseta János egyetemi tanár portréja a kor neves grafikusától, Pollák Zsigmondtól

nyezve, amit leginkább az igazolt, hogy Reseta János – barátság ide, barátság oda – cenzori munkáját lelkiismeretesen végezte, és Széchenyi Stadium című munkáját 1833-ban kénytelen volt lefoglalni, pedig már nyomda elé szervezték az írást. Hasonlóképpen járt el Reseta Széchenyi István 1847-es Politikai programtörvények című röpiratával is, ahol véleménye szerint a szerző megengedhetetlen hangvételt használt az ellenzékkel szemben. Széchenyi ekkor magára vállalta a teljes felelősséget, és Reseta János csak ezután engedett a szorításból.

De kemény bírálattal élt a cenzor azzal a vitával kapcsolatban is, amikor Széchenyi Kossuthot támogatta A kelet népe című írásában. Érthető volt, hogy Széchenyi István e cenzori tevékenységet kevésbé szívelte, és alapos kirohanásokat intézett Reseta János ellen. A megtámadott cenzor talán álmában sem gondolta, hogy éppen a legkeményebb szavakat használó költő, Petőfi Sándor fogja megvé-

deni. Pedig így történt: Petőfi teljes mellszélességgel kiállt a Könyvbíráló Főhivatal főcenzora mellett, aki nem állított gátat a forradalmi költő műveinek megjelenése elé. Sokan gondolták úgy, hogy a cenzorok olyan emberek, akik a szabadság és a nemzet ellenségei, pedig többen voltak olyanok, akik a magyar nyelvet és annak tisztaságát próbálták védeni, éppen a nemzet érdekében. A fehérvári születésű Reseta János is ilyen nyelvtudós ember volt, aki cenzori feladatait úgy végezte, hogy azt bármikor meg tudja védeni. A forradalom alatt és azt követően mégis többen támadták. Így tett gróf Zichy Ferenc is, aki ezeket a szavakat írta 1848. március tizenhetedik levelében Reseta Jánosnak, utalva a cenzori feladatok megszüntetésére: „Ezek folytán Uraságodnak minden könyvbírálati vagy könyvvizsgálati teendői egész kiterjedésükben megszüntvén, ugyan ezt Uraságodnak olly meghagyással adom tudtára, miszerint minden könyv vagy lapbírálattól

és vizsgálattól, szóval minden ide vonatkozó teendőktől a legszigorúbban tartózkodjék.”

Erre Reseta így válaszolt utolsó cenzori minőségében megírt írása végén: „Már f. h. 15dikétől vajúdik a Haza, mit hozand létre, csak Isten tudja – De azt tudom, hogy Hazámért és Királyomért élek és halok. Pesten, Martius 27-kén 1848. Reseta m k e Egyetemi tanár és volt kir. könyvbíráló.”

És az idő Resetát igazolta, hiszen egykori iskolája, a ciszterci rendi Szent István katolikus gimnázium 1895-ben Reseta-féle ösztöndíjat alapított az alábbi megfogalmazással: „Néhai Reseta János, a pesti kir. egyetem székesfehérvári születésű nyugalmazott tanára, 1859. jul. 15-én kelt végrendeletének 4. pontja értelmében a székesfehérvári Káptalanra 10.000 o. é. forintot bizott azon feltétellel, hogy annak kamatait életében ő maga, halála után unokahuga Hajkó Teréz élvezze. Minthogy pedig Hajkó Teréz 1894. ápril 3-án elhalálozott, ezen 10.000 forint a végrendelező akarata értelmében »Reseta alapítvány« nevezete alatt őt jeles tehetségű és jámbor erkölcsű Székesfehérvárott, vagy Fejérmegyében született, róm. kath. vallású ifjú javára fordítandó olyformán, hogy azoknak mindegyike 100 o. é. frtot kapjon évenként ösztöndíjjal mindaddig, míg iskolai pályáját egészen be nem végezte. De ezen ösztöndíj multhatatlan feltétele legyen mindenkor a magyar nyelv tudása, „mert én – mondja a nemeslelkű alapító – alapítványomat nem külföldieknek rendelem, annál kevésbbé magyaroknak, kik magyarul beszélni nem tudnak.” – Az ösztöndíjakra a kinevezési jogot, és pedig három ösztöndíjra a székesfehérvári Káptalan és két ösztöndíjra a zirczi apát birja és gyakorolja azon világosan kijelentett óhajttal, miszerint, ha iskolába járó rokonai lesznek, azok az ösztöndíj elnyerésében elsőbbséggel bírnak.”

Az első ösztöndíjat a káptalan adományozásából Lehota József és Tóbiás György harmad-, Fortvingler Sándor másodikéves tanuló, míg a zirci apáttól Stereczky Vincze negyed- és Debreczenyi Miklós elsőéves tanuló kapta 1895-ben. Reseta János nem alapított családot, ezért a fentiekben túl végrendeletében huszonhatezer-kétszáz forintot a Magyar Tudományos Akadémiára, tízezer forintot pedig a székesfehérvári kórháznak hagyományozott. Reseta 1862. március ötödikén Pesten halt meg, nyolcvanhat éves korában.

## SZÉPHŐ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

*Ha fontos számodra az emberközponitú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezsz hozzánk az alábbi pozícióba:*

## műszerész

munkatársnak.

### Szükséges végzettség:

- Elektronikai műszerész végzettség

### Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Hűségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a [humaneroforras@szepho.hu](mailto:humaneroforras@szepho.hu) e-mail-címre!



## SZÉPHŐ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

*Ha fontos számodra az emberközponitú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezsz hozzánk az alábbi pozícióba:*

## lakatos

munkatársnak.

### Feladatok:

- A Kivitelezési és karbantartási üzem lakatos munkáinak végzése
- Erőművi és távhővezetési karbantartási feladatok

### Amit kérünk:

- Lakatos szakmunkás végzettség

### Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Hűségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a [humaneroforras@szepho.hu](mailto:humaneroforras@szepho.hu) e-mail-címre.



M7 mellett.  
Pont jó helyen.



Kiadó raktárak, műhelyek 200 – 8000 m<sup>2</sup>

+36 20 402 4333  
[www.m59.hu](http://www.m59.hu)

másodállás  
szabadban végzett munka  
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

► 06 70 778 54 51  
► [ellenorzes@privatposta.hu](mailto:ellenorzes@privatposta.hu)

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező Székesfehérvár belterület, 7900/8 hrsz alatt nyilvántartott 257 m<sup>2</sup> területű kivett, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan pályázati felhívásban meghatározottak szerinti értékesítésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. július 31. napján 10.00 óra

A pályázati felhívás az Önkormányzat honlapjáról ([www.szekesfehervar.hu](http://www.szekesfehervar.hu); „Ingatlanpályázatok és egyéb pályázatok” oldal) letölthető, vagy térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1. II. em. 216. irodában, tel: 22/537-186) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

A pályázattal kapcsolatos adatkezelésről az önkormányzati tulajdonú ingatlan, illetve létesítmény értékesítésével (a pályázat benyújtásával és a nyertes pályázóval való szerződés-kötéssel) kapcsolatos adatkezeléshez készített Adatkezelési tájékoztató tartalmaz részletes információkat.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési Szakbizottsága

## Autószerelőt keresünk!

Várjuk jelentkezését, ha szakirányú járműipari végzettséggel, többéves szakmai tapasztalattal és „B” kategóriás jogosítvánnyal rendelkezik.

Feladata a gépjárművek javítása, karbantartása, műszaki vizsgára történő felkészítése, időszakos szervizelése, diagnosztikája, valamint mechanikai és fődarab javítások elvégzése.

Önéletrajzát a  
[kARRIER@fabian.hu](mailto:kARRIER@fabian.hu)  
e-mail címre várjuk.

# Dégtől a Hargitáig

## A néptánc nyelvén viszi hírét szülőfalujának

KISS-DÁVID RENÁTA

Meghódította már a hazai közönséget, fellépett Görögországban, Lengyelországban, Montenegróban és Erdélyben is, most éppen a Hargitán táncol. Imre Bálint számára azonban minden út ugyanonnan indul: Dégről. Számára a néptánc nem csupán hagyományőrzés, hanem egy életre szóló szerelem, amely több mint két évtizede elkíséri.

Az Ezer székely leány napja körüli pezsgésben egymást érik Bálint szemet gyönyörködtető táncos videóit és különleges fotóit a közösségi oldalán. Ott találtam rá én is, azaz hiába, hogy több száz kilométer van Szekesfehérvár és a Hargita között, hamar szóra bírtam a fiatal táncos tehetséget az internet segítségével.

A huszonhét éves Imre Bálint első tánc lépéseit nővére és a dégi Boróka Táncgyűttes mellett tette meg. Mint mondja, sokat köszönhet Marton Jánosnak, akit először tánc tanárként ismert meg, később pedig barátként is fontos szerepet



Az Ezer székely leány napjára több dégi tehetség is ellátogatott



„A tánc önbizalmat adott, megtanított a kitartásra, és olyan közösséggel is megajándékozott, ahová mindig jó hazatérni!”

töltötte be az életében. A próbákból fellépések, az utazásokból életre szóló emlékek, a táncosokból pedig valójában egy második család lett. Az elmúlt huszonkét évben számos tájegység táncait, viseleteit és hagyományait ismerte meg, miközben Dég hírét az ország határain túlra is elvitte. Arra a kérdésre, melyik fellépésére a legbüszkébb, egyszerű választ adott: mindegyikre. Számára ugyanis a legnagyobb értéket nem az elismerések, hanem az élmények és az emberi kapcsolatok jelentik. Bálint néptánc iránti elkötelezettségét az is bizonyítja, hogy 2023-ban elvégezte az Alba Regia Táncgyűlés néptánc csoport-

vezetői képzését: „Szeretném továbbadni mindazt, amit én kaptam ettől a világtól. Hiszem, hogy a hagyomány csak akkor marad élő, ha mindig lesz, aki továbbviszi!” Ugyanebben az évben Dég önkormányzatától a Kiemelkedő Közösségi Munkáért elismerést is átvehette, amire nagyon büszke, hiszen igazi visszacsatolást jelent a szülőfalu elismerése. A néptánc Bálint elmondása szerint nemcsak lépéseket tanított neki, hanem gyökereket is adott, amire aztán közösséget épített, és így olyan értékeket visz magával, amelyeket ma már ő is szeretne továbbadni a következő generációnak.



A napokban éppen a Hargitán táncolt, de minden mozdulatában ott van az a dégi kisfiú, aki kíváncsian lépett be az első próbára

## Színpad

## Dal és költészet

A hazaszeretet, a nemzeti összetartozás és a magyar kultúra előtt tiszteleg az Emlékparki nyár következő estje. Az esemény július 10-én, pénteken 18 órakor kezdődik, a helyszín ezúttal a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum patinás Díszudvara lesz.

„Szeretlek mindhalálig nemzetem!” címmel rendezik meg az Emlékparki nyár július 10-i estjét, amely a reformkor szellemiségét és a magyar költészet örök értékeit idézi meg. A zenés, verses, prózai előadáson Meleg Vilmos és Molnár Julianna nagyváradi színművészek, valamint Tolcsvay Béla közösen lépnek színpadra Székesfehérvár belvárosában, az Egyházmegyei Múzeum Díszudvarán. Tolcsvay Béla Kossuth-díjas gitáros, énekes, zeneszerző és szövegíró a magyar könnyűzene egyik legmarkánsabb alakja, aki évtizedek óta a nemzeti kultúra és a hagyományok elkötelezett őrzője. A Tolcsvay-trió legendás vezetőjeként, versek megzenésítőjeként és énekmondóként számos generáció számára testesíti meg a magyar dal és költészet egységét. Ő, valamint a két nagyváradi színművész hosszú évek óta közreműködői az Emlékparki nyárnak. Az eseményre a belépés ingyenes. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!

## Zene

## Buch Tibor és vendégei

Július 11-én, szombaton 19.30-tól a Fanta-villa kertjében Buch Tibor és vendégei örökzöldekkel, musical- és operettslágerekkel szórakoztatják a hallgatóságot.

Nyáresti vigadalomra hívja a közönséget a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ július 11-én, szombaton 19.30-ra a Fanta-villa kertjébe, ahol Buch Tibor és vendégei jól ismert örökzöldekkel, musical- és operettslágerekkel szórakoztatják a hallgatóságot. Az est vendége Vörös Edit operett- és musical-művész lesz. Különleges vendég: Horgas Eszter fuvolaművész. Közreműködik Horváth Elemér „Emi” (hegedű) és Horváth Péter (zongora). Jegyek online a [www.fehervariprogram.hu](http://www.fehervariprogram.hu)

variprogram.hu/jegy oldalon, személyesen az SZKKK Fürdő sori épületének jegyautomatájában, valamint – amennyiben az elővétel után még maradnak jegyek – előadás előtt a helyszínen válthatók. Jegyfoglalásra nincs lehetőség, csak vásárlásra. A rendezvény esőnapja július 12., vasárnap.

## Gasztronómia

Idén is lesz  
Lecsófesztivál!

Elindult a jelentkezés a 2026-os Fehérvári Lecsófőző Vigasságra: szeptember 12-én, szombaton ismét a közös főzés, a jókedv és a lecsó áll a figyelem középpontjában. A hagyományos közösségi eseményt a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ szervezi. Kedvezőtlen időjárás esetén a rendezvény esőnapja szeptember 19.

A főzőcsapatok – magánszemélyek, baráti társaságok, munkahelyi közösségek, civilszervezetek és egyéb jelentkezők – július 6-tól augusztus 26-ig regisztrálhatnak a [www.fehervariprogram.hu/lecsó](http://www.fehervariprogram.hu/lecsó) oldalon, ahol a rendezvénnyel kapcsolatos valamennyi információ és dokumentum elérhető.

A Fehérvári Lecsófőző Vigasság évről évre a város egyik legnépszerűbb közösségi eseménye, amelyre nemcsak Székesfehérvárról, hanem a környező településekről és távolabbról is sokan érkeznek. A rendezvény különlegessége nemcsak a versengésben, hanem a közös élményben rejlik: családok, barátok és kollégák töltik együtt a napot, miközben bográcsokban rotyog a számtalan módon elkészített lecsó. A rendezvényt családi és színpadi programok is színesítik. A főzőverseny helyszíne idén is a Dózsa György út, Zichy liget, Szekfű Gyula utca, Anyos Pál utca, Benyák Bernát utca, Ósz utca és Vár körút által határolt terület lesz. A szervezők kéri, hogy a jelentkezők a nevezés előtt mindenképpen tanulmányozzák a helyszín térképét és dokumentumait a honlapon. A jelentkezés idén is online zajlik: a résztvevők a felületen kiválaszthatják a kívánt főzőhelyet, majd a részvételi díj befizetésével véglegesíthetik foglalásukat. A részletes tudnivalók, a fizetési

lehetőségek és a határidők a [www.fehervariprogram.hu/lecsó](http://www.fehervariprogram.hu/lecsó) oldalon olvashatók.

A XXI. Fehérvári Lecsófőző Vigasság végén idén is kiderül, ki készíti a legjobb lecsót: gazdára talál a lecsókirályi cím, a Sipi-émlékupa, valamint a zsűri különdíja is. A szervezők a részvételi díjért tűzifát, tűztálcát, sörpadgarnitúrát, kenyeret és főzőkötenyt biztosítanak, a lecsó alapanyagairól azonban a csapatoknak kell gondoskodniuk.

## Család

Játszóteréről  
játszóterre

A SZÉNA Egyesület a Családokért idén nyáron ismét meghirdette a Játszóteréről játszóterre című közösségi programját, mely augusztus 31-ig várja a székesfehérvári és környéki kisgyermekes családokat.

A kezdeményezés célja, hogy a családokat közös élményszerzésre, aktív kikapcsolódásra és egymás megismerésére ösztönözze. A résztvevők a nyár folyamán különböző játszótereket keresnek fel, élményeiket pedig fényképekkel dokumentálják egy zárt Facebook-csoportban. A program alap gondolata szorosan kapcsolódik az egyesület történetéhez. Harminc évvel ezelőtt ugyanis egy székesfehérvári játszóteren találkozó anyukák közösségéből született meg az az összefogás, amelyből később a SZÉNA Egyesület létrejött. A mostani kezdeményezés ezt a közösségteremtő

hagyományt szeretné továbbvinni. A résztvevő családok feladata, hogy a regisztrációt követően csatlakozzanak a zárt Facebook-csoporthoz, majd legalább tíz székesfehérvári játszóteret látogassanak meg a program időtartama alatt. Minden helyszínről egy fényképet kell feltölteniük a csoportba saját bemutatkozó bejegyzésük alá, megjelölve a látogatás dátumát és helyszínét. A regisztrációról bővebb információ az egyesület honlapján ([www.szena.hu](http://www.szena.hu)) olvasható.

A szervezők fontosnak tartják, hogy a program minden család számára könnyen teljesíthető legyen, ezért a fényképeken nem kell felismerhető módon szerepelniük a gyermekeknek. Akár hátulról készült fotó, kitakart arcú kép vagy egy kedvenc plüssfigura „játszóterei kalandjai” is elfogadhatók.

A program keretében öt Anya (fel)töltő közösségi alkalomba is bekapcsolódhatnak a résztvevők, amelyek során az édesanyák támogató közegben beszélgethetnek a mindennapi kihívásokról, kérdésekről és örömeikről. A találkozókat Keresztési-Dávid Renáta mentálhigiénés szakember vezeti, aki szakmai tudásával és tapasztalataival segíti a résztvevőket.

A szervezők a nyár végén nyreménysorsolással is készülnek. Az ajándékokat helyi vállalkozások és támogatók ajánlották fel, és azok között kerülnek ki sorsolásra, akik legalább tíz játszóteret meglátogatnak vagy az öt Anya (fel)töltő foglalkozásból kettőn részt vesznek.

# XIV. EMLÉKPARKI NYÁR



**07.10. 18:00** INGYENESI

**SZERETLEK MINDHALÁLG NEMZETEM! MELEG VILMOS, MOLNÁR JULIANNA ÉS TOLCSUAY BÉLA**

HELYSZÍN: SZÉKESFEHÉRVÁR EGYHÁZMEGYEI MÚZEUM BELSŐ UDVARA

**KEMPP**

**WWW.KEMPP.HU**

**Kos** 3. 21. – 4. 20.

Eljött a pihenés ideje, irány a vízpart! Az utazáson feltöltődhetsz energiával, és végre leteheted a régi rossz mintákat. Ha a szerelemben csúszolodtok, frusztrálnak érzed magadat, annak komoly oka van, ideje változtatni a dolgokon!

**Bika** 4. 21. – 5. 20.

Munkahelyeden számitanok tudásodra, segítőkészségedre. Nem kizárt, hogy emiatt több utat is beiktatnak, mely a cég működését, fejlődését szolgálja. Családod mindenben melletted áll, az itthon maradtokért nem kell aggódnod!

**Ikrek** 5. 21. – 6. 21.

Ugyan sokan a nyári szabadságukat töltik, te nem gondolhatsz most a pihenésre. Megsokasodott feladataid miatt sokszor kell majd túlóráznod. Párkapcsolatodba kisebb viták becsúszhatnak, elsősorban a távollét miatt.

**Rák** 6. 22. – 7. 22.

Nem szükséges visszafognod magad. Valójában nem is tudnád, mert szinte mindig keresed a kalandot. A nagy meleg ellenére is bulizós hangulatban vagy, aminek meglesz az eredménye. Új szerelmet is hozhat a nyár!

**Oroszlán** 7. 23. – 8. 22.

Hajlamos vagy kötőzködni, sokszor arrogánsá válsz. Csökkentsd a kávéadagodat, helyette fogyassz citromos vizet, limonádét! A vizek – különösen a természetes vízpartok – jó hatással lehetnek a testi és lelki egyensúlyodra.

**Szűz** 8. 23. – 9. 22.

A tettek helyett most passzivitásra, elfogadásra van szükség a részdről. Lényegében arra, hogy hagyd az eseményeket megtörténni. Ha így teszel, akkor elkerülheted a nagy vitákat, veszekedéseket. Ha egyedülálló vagy, járj nyitott szemmel, az élet az utadba sodorhatja a nagy őt!



2026. július 9–15.

## Kiállítás

## Ötven év képei

Továbbra is sok szeretettel várja a látogatókat a **Metszéspont** című nagyszabású kiállítás, mely a Kondor Kör ötvenéves jubileumi sorozatának zárótárlata. A seregszemle több mint hatvan székesfehérvári kötődésű alkotó munkáit mutatja be a Csók István Képtárban.

A Kondor Kör Székesfehérvár legendás önképző képzőművészeti alkotóköre, mely több mint ötvenéves múltra tekint vissza. Az 1975-ben alapított műhelyt közel negyven éven át Pinke Miklós, a város ismert képzőművésze és művésztanára vezette. Számos kortárs alkotó itt kezdte pályafutását. Az ötvenéves jubileumot egy többrészes kiállításorozattal ünnepelték, melynek a **Metszéspont** című tárlat az ötödik, egyben utolsó állomása. A kiállítás a Múzeumok éjszakája előestéjén, június 19-én nyílt meg a Csók István Képtárban, és október 31-ig minden nap 10 és 18 óra között várja látogatóit. A tárlat igazi kulturális csemege mindazoknak, akik szeretik a képzőművészeteket, így mindenképpen érdemes megnézni!

## Kerekasztal

## A pápa és a sport

Július 16-án 16.30-kor a Fő utcai Rendház-épületében ismét kerekasztal-beszélgetést rendez a Szent István Király Múzeum. Fókuszban ezúttal a sport áll.

Szent II. János Pál pápa köztudottan sokat tartózkodott a természetben, túrázott, kajakozott. Kajakja is kiállításra került a Totus Tuus című tárlaton a múzeum Fő utcai épületében. A kiállítás szeptember 27-ig látogatható. A Fókuszban a kultúra! című beszélgetés vendége ezúttal a székesfehérvári sportélet két nagyágyúja lesz Tóth Norbert kurátor és Jankovics Marcell özege, Rubovszky Éva mellett: Vörös Zsuzsanna olimpiai bajnok, háromszoros világbajnok, kétszeres Európa-bajnok öttusázó, a magyar sport egyik ikonikus alakja, Székesfehérvár díszpolgára és a hazai öttusa-sport meghatározó személyisége, valamint Fidel László olimpiai ezüstérmes, ötszörös világbajnok kajakozó, a magyar kajak-kenu sport legendás alakja.

## Mozi

## Keserű karácsony a kertmoziban

Újabb állomásához érkezik a város közkedvelt nyári programsorozata, a Kertmozi. Július 10-én, pénteken 21 órára az Öreghegyi Közösségi Ház kertjébe várják a különleges élményre vágyó filmrajongókat.

Ezúttal a Keserű karácsony című spanyol dráma lesz műsoron, mely a gyásszal és az alkotói válsággal küzdő Elsa történetét meséli el. A filmet az egyik legismertebb és legnagyobb hatású spanyol filmes alkotó, az Oscar-díjas Pedro Almodóvar Caballero rendezte. A nézőteret 20.30-kor nyitják meg a kertmoziban, ahol korlátozott számban tudnak párnákat és takarókat biztosítani, így akinek erre igénye van, vigyen magával! A teljes műsor és a jegyfoglalás az alábbi oldalon érhető el: [baratsag-mozi.hu/2026/06/indul-a-kertmozi-2026-os-szezonja/](http://baratsag-mozi.hu/2026/06/indul-a-kertmozi-2026-os-szezonja/).

## Foci

## Edzőmeccs Sóstón

Július 10-én, pénteken délelőtt 10 órától a Videoton FC Fehérvár felkészülési mérkőzésen fogadja a Szombathelyi Haladást a Sóstói Stadionban. A találkozóra szeretettel várják a szurkolókat! A belépés ingyenes, az összecsapás ideje alatt büfé is üzemel.

Javában zajlik a felkészülés a Merkantil Bank Liga NB II 2026/27-es szezonjára. A Vidi eddig két edzőmérkőzést játszott: a Nagykanizsát 2-0-ra, a BVSC-Zuglót 1-0-ra győzte le. Szerdán a Pécsi MFC-t fogadja a csapat, az előző kettőhöz hasonlóan zárt kapuk mögött, július 10-én a Haladás elleni összecsapást azonban már a szurkolók is megtekinthetik! A pénteken délelőtt 10 órakor kezdődő mérkőzést a Sóstói Stadionban rendezik. Kapunyitás 9.30-kor. A drukkerok a II-es kapun keresztül léphetnek be a stadionba, és az A lelátón foglalhatnak helyet. A belépés ingyenes. A mérkőzés előtt és alatt büfé üzemel majd. A Vidire a Haladás-meccs után még egy felkészülési mérkőzés vár: július 18-án, szombaton a Vasas otthonába utazik Pető Tamás csapata. Július 26-án, vasárnap hazai pályán, a Kozármisleny ellen pedig már bajnokit játszanak Németh Dánielék.

## Gyerekeknek

## Mackókiállítás a Gárdonyiban

Különleges életképekkel, mesés jelenetekkel és szerethető macifigurákkal idézi meg a gyermeki fantázia világát a Hetedhét Mackóklub legújabb kiállítása, mely ezúttal a kalózok világába repíti a látogatókat. A tárlat díjmentesen látogatható július 22-ig a művelődési ház nyitvatartási idejében!

A gyerekek és a játékos kedvű felnőttek számára is izgalmas kalandot ígér a Hetedhét Mackóklub legújabb kiállítása, amely ezúttal a kalózok világába repíti a látogatókat. A Kalózmackók a tengeren című tárlat a székesfehérvári Gárdonyi Géza Művelődési Ház falain belül, az első és második emelet közötti lépcsőfordulóban várja az érdeklődőket, ahol a mackók most nem csupán kedves plüssfigurák lesznek, hanem igazi tengeri kalandorok! A kiállítás különleges életképekkel, mesés jelenetekkel és szerethető figurákkal idézi meg a gyermeki fantázia világát. A látogatók találkozhatnak kalózsapkás mackókkal, hajóskapitányokkal és tengeri történetek szereplőivel is – mindezt játékos, családbarát környezetben.

A belépés díjmentes. A kiállítás július 22-ig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében. A szervezők szeretettel várják a kicsi és nagy mackórajongókat, akik szeretnének egy kis időre kiszakadni a hétköznapi életből, és lubickolni a képzelet fengerén.

## Család

## Lolka, Bolka

## és a wroclawi törpék

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület szeretettel várja az érdeklődőket Mese-kuckójába szombaton. Ezúttal Lengyelországba, a lengyel mesék és érdekességek világába indulhatnak el a résztvevők.

Lengyelország sok érdekességet, szépséget tartogat. A programban megidézik a virágszöngye hagyományát. Ha képen is, de láthatjuk Lengyelország legnagyobb falfestményét, megismerhetjük a wroclawi törpéket, sőt kutathatunk is utánuk. Lolka és Bolka, Füles Mackó és barátai is velünk lesznek a mesekönyvek lapjain.

Nem hiányozhat a zene, de a szójátékok, a rajzolás és a zászlókirakó sem marad el.

Kezdes július 11-én, szombaton 10 órakor, zárás a déli harangzó körül. A helyszín: Székesfehérvár, Fő utca 3., földszint 3.

## Futás

## Hegyről le, hegyre fel!

Idén nyáron is megrendezik az államalapítás ünnepén a Bence-hegyi félmaraton a Velencei-tónál. Az ingyenes közösségi futáson több táv közül is választhatnak a résztvevők, akik az esemény végén egyedi cserépéremmel is gazdagodhatnak.

Augusztus 20-án, csütörtökön reggel 9 órakor startol a 2026-os Bence-hegyi félmaraton a Velencei-tónál. A hagyományosan az államalapítás napján megrendezett ingyenes közösségi futásra a 21 kilométeres félmaraton mellett több távon is várják a sportolókat, akik az 5 (1 kör), a 10 (2 kör) és a 15 kilométeres (3 kör) futást is választhatják, míg a gyerekek számára 500 méteres örömfutással készülnek.

A Velencén megrendezendő verseny különlegességét a gyönyörű panoráma mellett a körönként 95 méteres szintkülönbség adja. A frissítés egyénileg történik. A helyezettnek minden távon könyvet nyernek. A futásra készült egyedi cserépérem pedig a helyszínen megvásárolható.

További információ Kaufer Tamástól kérhető a 30 2277-094-es telefonszámon. A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt a jó hangulatú, ingyenes közösségi futásra!



## Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A szerelmi gondolatok és a mélyenszántó, romantikus elmélkedések ideje következnek. Remek elméleteket sorakoztatsz fel arra vonatkozóan, mit kellene tenni annak érdekében, hogy béke legyen otthon. A megvalósításban azonban kevésbé jeleskedsz.

## Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Szerencsésnek érezheted magadat: elsősorban az otthonoddal kapcsolatos terveid könnyedén megvalósulhatnak. Amennyiben eddig nem sikerült megoldást találni a párkapcsolati gondjaidra, most ott is megoldódhatnak a komolyabb konfliktushelyzetek!

## Nyilas 11. 23. – 12. 22.

Ahelyett, hogy kedveseddel édes kettesben ücsörögnétek valamilyen nyaralóhelyen, veszekedtek. Semmi értelme a marakodásnak. Csak úgy juthattok dülőre, ha mindketten tudtok engedni. Ez neked lesz nehezebb feladat!

## Bak 12. 21. – 1. 20.

Szerelmed izgalmasnak találhatta a szerepjátékaidat egy darabig, de most már a valódi arcodra, a valódi véleményedre, a valódi szavaidra kíváncsi. Egy rövid szabadság elég lesz arra, hogy rendszerezd a gondolataidat és korrigáld hibás elképzeléseidet!

## Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Fortuna csillag felszabadít. Ez valójában azt jelenti, hogy több mindent megkaphatsz, több mindent könnyebben elérhetsz, mint az elmúlt időszakban. Szerelem, utazás, üzlet, pénz terén jönnek a lehetőségek, egyik a másik után.

## Halak 2. 19. – 3. 20.

Erőnlétedet és teljesítőképeségedet tekintve nincs okod a panaszra, mégis úgy érzed, nem teljesülnék az elképzeléseid. A család és a barátok is jobban igénybe veszik segítségéségedet, eltértenek a szándékodtól. Kerüld azokat az emberi kapcsolatokat, amelyek akadályoznak!



# Egy fehérvári sztár Liverpoolból

FARKAS SZILÁRD

Falfestményt kapott Szoboszlai Dominik Székesfehérváron. Az alkotást a Telekomosok fesztiváljához kapcsolódóan avatták fel, városunk szülötte pedig ellátta aláírásával.



Bringások, freestyle-osok, panna foci és számos egyéb program: ismét Székesfehérváron indult a Telekomosok fesztiválja



Mészáros Attila alpolgármester üdvözölte, hogy az eseménysorozat 2024 után ismét Székesfehérvár városát választotta nyitóhelyszínéül. Mint mondta, Székesfehérvár és Magyarország is büszke lehet Szoboszlai Dominikra.



Rengeteg gyerek várta, hogy aláírást kaphasson Szoboszlaitól egy-egy labdára, trikóra, egyéb ereklyére



Fotók: Simon Erika

A rendezvény sztárvendége ezúttal városunk szülötte, a magyar válogatott csapatkapitánya és a Liverpool középpályása, Szoboszlai Dominik volt, aki elmondása szerint pályafutásával és a felmerülő feladatokhoz való hozzáállásával is szeretne követendő példával szolgálni



A délután csúcspontját a Szedreskerti lakónegyed 38-as szám alatti társasház falán látható Szoboszlai-tűzfalportré leleplezése és szignóval való ellátása jelentette, amire több százan gyűltek össze a Vörösmarty Mihály Általános Iskola és az említett társasház között



A Liverpool játékosa arról a motivációról és jótanácsról beszélt, amelyet pályafutása kezdetén kapott az édesapjától, aki többedmagával rengeteget tett azért, hogy karrierje kibontakozhasson és jelenlegi fényében tündökölhessen: „Ha valamit el akarsz érni, akkor mindent bele kell fektetned, mindenről le kell mondanod, és erre kell feltenned az életedet! Ez lehet, hogy egy kicsit szerencsejáték, de ha tényleg mindent beleteszel, akkor a szerencse valószínűleg a te oldaladra fog fordulni!”

**A rendezvényen a Liverpool klasszisa dedikált egy különleges mezt is, amelyre július 17-ig lehet licitálni online, egy rövid regisztráció után. A szervezők a befolyt összeget a Fejér Megyei Esély Gyermekvédelmi és Gyermekegítő Alapítványnak ajánlja fel, aminek köszönhetően a Fejér megyei gyermekotthonok lakói minőségi sporteszközökhöz jutnak, valamint olyan aktív programokon és mozgásos élményeken vehetnek részt, amelyek biztosan szebbé teszik számukra a nyári szünidőt. A Szoboszlai Dominik által dedikált mezre az alábbi oldalon lehet licitálni: [telekom.hu/product/szoboszlai-dominik-altal-dedikalt-szoboszlai-x-telekom-mez-l-meret/](https://telekom.hu/product/szoboszlai-dominik-altal-dedikalt-szoboszlai-x-telekom-mez-l-meret/).**

# Búcsú a nemzeti együttestől

VAKLER LAJOS

Végeláthatatlan sor kígyózott hétfőn a MET Aréna előcsarnokában a Magyarország-Belgium kosárlabda világbajnoki selejtező előtt. Két legenda, Hanga Ádám és Vojvoda Dávid ugyanis Székesfehérváron búcsúzott el a nemzeti együttestől, és látta el kézjegyével az eseményt megőrkítő fotókat.



Két legenda és kétszázharminchat válogatott mérkőzés búcsúzott ezen az estén méltó körülmények között, a telt házú fehérvári aréna közönsége előtt



Hanga Ádám a magyar kosárlabda emblemikus alakja, aki itthon az Alba Fehérvár játékosaként, majd 2013-tól Európa legerősebb bajnokságában, Spanyolországban bizonyította kivételes tehetségét. A kevés klasszis egyike, akit a Real Madrid és a Barcelona szurkolói egyaránt szívükbe zártak.



Érzés volt szembesülni azzal, hogy a két kiválóság továbbra is velünk van, hiszen ahogy a fiatalok és kevésbé fiatalok felsorakoztak egy-egy közös képre, az bizonyosan megerősíti a palánkok világa iránti elkötelezettségüket



Fotók: Simon Erika

Vojvoda Dávid, az Alba Fehérvár kitűnősége, nemzeti együttesünk egykori csapatkapitánya számára a városunkban eltöltött időszak is megerősítésül szolgál, ugyanakkor pályafutásában kiemelt fontossággal bírt a válogatottban való szereplés is



A MET Aréna először adott otthont válogatott kosárlabda-mérkőzésnek, és az érdeklődés igazolta, hogy érdemes Fehérvárra hozni a nemzetközi meccseket!



A minden értelemben ünnepi hétfő estén a magyar válogatott simán legyőzte Belgiumot, és folytathatja szereplését a világbajnoki selejtezősorozat következő körében



# A Vörösmarty Rádió műsora július 11-től július 17-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2026. 07. 11. SZOMBAT	2026. 07. 12. VASÁRNAP	2026. 07. 13. HÉTFŐ	2026. 07. 14. KEDD	2026. 07. 15. SZERDA	2026. 07. 16. CSÜTÖRTÖK	2026. 07. 17. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: életmód, kulturális programajánlatok, kapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Pál Loránd	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: programajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 KRESZ-percek Vendég: Abraham Csaba 12.10 Második terítés Hírek félóránként 13.00 Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 14.10 Mentés másként Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főfeladói és Papp Imre emeritus mentőbiztos 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétfai Gábor 17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállat orvos 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Gábor szerint a világ Vendég: Gyarmati Gábor, a Városgondnokság látássérült munkatársa 12.10 Második terítés Hírek félóránként 13.00 Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Szépségmegőrző Vendég: Palásti Leila 14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Cseperező – minden, ami baba és mama Utazási magazin Vendég: Grosz Pálma 16.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila 17.10 Mindenmentés Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Hírek félóránként 12.10 Második terítés Hírek félóránként 13.00 Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megeszel! Vendég: Szöllár-Kaczur Beatrix 14.10 Zenéről szóban 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 16.10 Környezetbarát Vendég: Mihály Gyula 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymentszés Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Lapszemle a Fehérvár magazin írsaiból 12.10 Második terítés Hírek félóránként 13.00 Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megeszel! Vendég: Szöllár-Kaczur Beatrix 14.10 Zenéről szóban 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.35 Vállalkozás és marketing Nézőpontok 17.10 Palkó Zsuzsi vendégei: Kerecsényi Gergely, Pécsi Bálint, Gerecsér István (Gege) 18.10 Fehérvári beszélgetések – Elétritmus Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György 20.10 Fehérvári beszélgetések – Határain Szerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	

A műsorváltogatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



# A Fehérvár Televízió műsora július 11-től július 17-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2026. 07. 11. SZOMBAT	2026. 07. 12. VASÁRNAP	2026. 07. 13. HÉTFŐ	2026. 07. 14. KEDD	2026. 07. 15. SZERDA	2026. 07. 16. CSÜTÖRTÖK	2026. 07. 17. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 08:45 Agrárinfó 09:15 Internetes ügyeink 09:35 Fehérvári beszélgetések 10:05 Együtt 10:30 Savaria Filmszemle: Józsaí vászonhímzők 10:55 Diákszínpad: Makrancos Kata 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Híradó – ismétlés 13:00 Egy perc retró 13:05 Aranymentszés 13:55 Aranymentszés 14:50 Savaria Filmszemle: Kulturális örökség 15:55 Agrárinfó – ismétlés 16:25 Kvantum 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:25 Csak stílusosan! 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Németh Mariann 18:25 Bakancsban és uszonyban a Föld körül 19:00 Hírek – ismétlés 19:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:35 Fehérvár kőszönti katonáit 21:55 A bölcs kutya tanításai 22:15 Hírek – ismétlés 22:20 Képes hírek	00:00 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:25 Sztárportré 09:45 Fizikai kísérletek: Elektrosztatika 10:00 Hírek – ismétlés 10:05 Fehérvári beszélgetések 10:35 Internetes ügyeink 11:05 Fehérvári beszélgetések 11:35 Gyimesi csángók Patakországból 12:40 Hírek – ismétlés 12:45 Fehérvári beszélgetések 13:15 Köztér 14:30 A bölcs kutya tanításai 15:05 Seuso-kedd 16:25 Forgószínpad 17:00 A hét hírei 17:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Pad Zoltán 17:55 Bakancsban és uszonyban a Föld körül 18:30 Kvantum 19:00 A hét hírei – ismétlés 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:50 R-GO-koncert 20:25 Savaria Filmszemle: Saját művelődési otthonunk 21:20 Határain 22:00 A hét hírei – ismétlés 22:20 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 A hét hírei 07:20 A Fehérvár Televízió archívumból 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Pad Zoltán 08:25 Sztárportré 08:45 Képes hírek 11:00 Savaria Filmszemle: Borsos József építész 12:00 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:30 Természetesen, egészségesen 13:00 Képes hírek 15:55 Aranymentszés 16:40 A bölcs kutya tanításai 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:45 Hírek 17:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Börcsök Olivér 18:20 Savaria Filmszemle: Az utolsó lélek az ördög 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Együtt – ismétlés 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 20:25 Aranymentszés 21:10 Savaria Filmszemle: Aranyzónyeg 22:05 Híradó – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Börcsök Olivér 08:15 On-off 08:50 Képes hírek 11:00 Együtt magazin – ismétlés 11:25 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 11:55 Karok és lábak művészete 12:20 Természetesen, egészségesen 13:00 Képes hírek 15:55 Peren kívüli megoldások 16:20 Természetesen, egészségesen 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Németh István 18:25 Honvéd7 18:45 On-off 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:50 Aranymentszés 20:35 Savaria Filmszemle: Mit rejtenek az avar kori sírok? 21:30 Csak stílusosan! 21:50 Virtuózok-gálaest 22:25 Híradó – ismétlés 22:45 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Németh István 08:20 Honvéd7 08:40 Képes hírek 11:00 Paletta – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Honvéd7 – ismétlés 12:20 Savaria Filmszemle: Tokaji mozaik 13:00 Képes hírek 15:55 Határain 16:30 Csak stílusosan! 16:55 Egy perc retró 17:00 Híradó 17:20 Internetes ügyeink 17:45 Hírek 17:50 Közéleti és Kulturális Szalon 18:55 Egy perc retró – ismétlés 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Peren kívüli megoldások 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Savaria Filmszemle: A székely atlantisz 20:45 Amit a kórházról tudni érdemes 21:10 Két hang, két lélek 22:40 Híradó – ismétlés 23:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Híradó 07:20 Aranymentszés 08:05 Képes hírek 11:00 Savaria Filmszemle: Asszírok hagyatéka 12:15 Nézőpontok 13:00 Képes hírek 15:55 Egészségedre! 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:45 Hírek 17:50 Köztér 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Bajnokok városa – ismétlés 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Köztér – ismétlés 20:40 Kárpátjai tragédia 21:35 A bölcs kutya tanításai 22:20 Híradó – ismétlés 22:20 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 08:10 Bajnokok városa 08:35 Képes hírek 11:00 Köztér – ismétlés 11:50 Bajnokok városa – ismétlés 12:15 Nézőpontok 13:00 Képes hírek 15:25 Savaria Filmszemle: Európa Trianonja 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfó 17:50 Hírek 17:55 Nálatok mizu? 19:00 Híradó 19:20 Agrárinfó – ismétlés 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Nálatok mizu? – ismétlés 21:00 Határain 22:00 Híradó – ismétlés 22:20 Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: július 12. 17:20 Vendégünk Pad Zoltán karnagy